

ЗАПИСНИК
од 2-та седница на Советот на Општина Берово
одржана на 19.06.2013 година во салата за состаноци при
Општина Берово со почеток во 10,00 часот

Седницата ја отвори и со неа раководеше Благица Русковска како најстар член на Советот на Општина Берово.

Од 15 советници на седницата присутни беа сите 15 советници: Предраг Монеv, Антонио Двојаковски, Влатко Вакански, Дамјан Црвенковски, Виолета Марковска Димовска, Јасминка Димовска, Митко Кржовски, Гоце Ружински, Благица Русковска, Златко Скендерски, Дејан Пачемски, Биљана Марковска, Јован Матеничарски, Сунчица Цонкинска и Звонко Миовски.

На седницата исто така присуствуваше и Градоначалникот на Општина Берово Драги Нацински.

За работата на Советот на оваа седница, најстариот член Благица Русковска го предложи следниот

Дневен ред

1. Усвојување на Записник од Прва седница на Советот на Општина Берово;
2. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања;
3. Предлог-Решение за претседател на Совет на Општина Берово;
4. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој;
5. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за статут и прописи;
6. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина;
7. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за јавни дејности;
8. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за општествени дејности;
9. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за одбележување на празници и додолување на награди и признанија;
10. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за еднакви можности;
11. Предлог-Решение за определување на преставници од членовите на Советот на Општина Берово во постапката за склучување на бракови;
12. Предлог-Одлука за формирање на Комисија за процена на штети од елементарни непогоди на Општина Берово.

Председавачот со Советот отвори расправа по предложениот дневен ред.

Бидејќи никој не се јави за дискусија по дневниот ред, Председавачот ја затвори расправата и го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ., Советот го усвои Дневниот ред за работа на втората седница.

1.Усвојување на Записник од 1-ва седница на Советот на Општина Берово;

Председавачот со Советот отвори расправа по Записникот од 1-вата седница на Советот на Општина Берово.

Бидејќи никој не се јави за збор Председавачот ја затвори расправата и го стави Записникот од 1-вата седница на Советот на усвојување.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ., Советот го усвои Записникот од 1-вата седница на Советот на Општина Берово.

2. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања;

Председавачот со Советот отвори расправа по 2-рата точка од дневниот ред.

Советникот Антонио Двојаковски даде предлог за оваа комисија од Советничката група на СДСМ, за председател Гоце Ружински, а за членови Јован Матеничарки и Јасминка Димовска.

Председавачот со Советот го даде предлогот на гласање.

Од присутните 15 советници, со 8 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, и 7 гласа ВОЗДРЖАНИ. Советот го усвои предлогот на Антонио Двојаковски.

Предлогот на Дејан Пачемски од Советничката група на ВМРО ДПМНЕ за членови на комисијата да бидат Митко Кржовски и Виолета Димовска Марковска, Председавачот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ Советот го усвои предлогот на Дејан Пачемски.

Председавачот со Советот, предлогот Гоце Ружински за претседател, Јован Матеничарки, Јасминка Димовска. Митко Кржовски и Виолета Димовска Марковска за членови на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 2-рата точка од дневниот ред.

3. Предлог-Решение за претседател на Совет на Општина Берово;

Председавачот со Советот Благоица Русковска предложи 10 минути пауза на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за разгледување и подготвување на предлог за избор на Претседател на Советот на Општина Берово по 3-тата точка од дневниот ред..

По 10 минути пауза Советот продолжи со работа.

Збор зеде претседателот на Комисијата Гоце Ружински со изнесување на ставот на Комисијата. Како предлог за претседател на Советот на Општина Берово од Советничката група на СДСМ беше предложен Јован Матеничарски, а од Советничката група на ВМРО ДПМНЕ не е даден предлог за претседател.

Председавачот со Советот, предлогот за Јован Матеничарски за Претседател на Советот Општина Берово го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 8 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, и 7 гласа ВОЗДРЖАНИ.. членот на Советот Јован Матеничарски е избран за Претседател на Советот на Општина Берово.

Претседателот на Советот Јован Матеничарски се заблагодари на дадената доверба со кратко обраќање кон Советот.и продолжи со работата по дневниот ред.

4. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој;

Претседателот на Советот Јован Матеничарски предложи да се повлече Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања да се произнесе заедно по останатите точки од дневниот ред.

Градоначалникот рече дека комисијата работи по предлози. Да се дадат предлози и од двете советнички групи па потоа Комисијата да расправа по предлозите.

Советникот за нормативно правни работи Светлана Бошначка објасни дека станува збор за сродни прашања за кои Советот може да расправа во целост. Може да се дадат предлози и комисијата да се повлече да ги разгледа предлозите и да се произнесе. За тоа став си завзема самиот Совет.

Советот одлучи да се дадат предлози за сите останати комисии на Советот па Комисијата да ги разгледа.

Претседателот Јован Матеничарски даде пауза од 30 минути за работа на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања.

По паузата Комисијата го изнесе ставот за сите комисии.

Во Комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој за претседател беше предложен Звонко Миовски, а за членови Антонио Двојаковски, Дамјан Црвенковски, Предраг Монеv и Влатко Вакански.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Звонко Миовски и членови Антонио Двојаковски, Дамјан Црвенковски, Предраг Монеv и Влатко Вакански во Комисијата за финансирање, буџет и локален економски развој, Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа 3А, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 4-тата точка од дневниот ред

5. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за статут и прописи

Во Комисијата за статут и прописи за претседател беше предложена Јасминка Димовска а за членови Гоце Ружински, Златко Скендерски, Виолета Марковска Димовска и Благица Русковска.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Јасминка Димовска и членови Гоце Ружински, Златко Скендерски, Виолета Марковска Димовска и Благица Русковска. во Комисијата за статут и прописи, Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа 3А, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 5-тата точка од дневниот ред

6. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина;

Во Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина за претседател беше поедложен Јован Матеничарски а за членови Биљана Марковска, Антонио Двојаковски, Дејан Пачемски и Митко Кржовски.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Јован Матеничарски и членови Биљана Марковска, Антонио Двојаковски, Дејан Пачемски и Митко Кржовски во Комисијата за урбанизам, комунални дејности и заштита на животната средина, Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа 3А, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 6-тата точка од дневниот ред.

7. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за јавни дејности;

Во Комисијата за јавни дејности за претседател беше предложена Сунчица Цонкинска, а за членови Влатко Вакански, Биљана Марковска, Звонко Миовски и Виолета Марковска Димовска.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Сунчица Цонкинска и членови Влатко Вакански, Биљана Марковска, Звонко Миовски и Виолета Марковска Димовска. во Комисијата за јавни дејности Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа 3А, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 7-та точка од дневниот ред.

8. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за општествени дејности

Во Комисијата за општествени дејности за претседател беше предложена Благица Русковска, а за членови Дејан Пачемски, Виолета Марковска Димовска., Јасминка Димовска и Дамјан Црвенковски.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Благица Русковска и членови Дејан Пачемски, Виолета Марковска Димовска., Јасминка Димовска и Дамјан Црвенковски во Комисијата за општествени дејности Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа 3А, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 8-та точка од дневниот ред.

9. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за одбележување на празници и додолување на награди и признанија

Во Комисијата за одбележување на празници и додолување на награди и признанија за претседател беше предложен Јован Матеничарски, а за членови Биљана Марковска, Јасминка Димовска, Митко Кржовски и Дејан Пачемски.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Јован Матеничарски и членови Биљана Марковска, Јасминка Димовска, Митко Кржовски и Дејан Пачемски во Комисијата за одбележување на празници и додолување на награди и признанија Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 9-тата точка од дневниот ред.

10. Предлог-Решение за избор на претседател и членови на Комисијата за еднакви можности;

Во Комисијата за еднакви можности за претседател беше предложена Виолета Марковска Димовска, а за членови Влатко Вакански, Сунчица Цонкинска, Биљана Марковска и Јасминка Димовска.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Виолета Марковска Димовска и членови Влатко Вакански, Сунчица Цонкинска, Биљана Марковска и Јасминка Димовска во Комисијата за еднакви можности Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 10-тата точка од дневниот ред.

11. Предлог-Решение за определување на преставници од членовите на Советот на Општина Берово во постапката за склучување на бракови

За преставници од членовите на Советот на Општина Берово во постапката за склучување на бракови се определуваат сите членови од Советот на Општина Берово: Предраг Монеv, Антонио Двојакoвски, Влатко Вакански, Дамјан Црвенковски, Виолета Марковска Димовска, Јасминка Димовска, Митко Кржовски, Гоце Ружински, Благица Русковска, Златко Скендерски, Дејан Пачемски, Биљана Марковска, Јован Матеничарски, Сунчица Цонкинска и Звонко Миовски.

12. Предлог-Одлука за формирање на Комисија за процена на штети од елементарни непогоди на Општина Берово

Во Комисија за процена на штети од елементарни непогоди на Општина Берово за претседател беше предложен Орце Гошевски, а за членови Марјан Соколчевски, Бранко Ужевски, Ѓорѓи Портарски, Фронка Џамбавска, Горан Коловски и Марија Андовска.

Предлогот на Комисијата за мандатни прашања, избори и именувања за претседател Орце Гошевски и членови Марјан Соколчевски, Бранко Ужевски, Ѓорѓи Портарски, Фронка Џамбавска, Горан Коловски и Марија Андовска во Комисија за процена на штети од елементарни непогоди на Општина Берово Претседателот на Советот го даде на гласање.

Од присутните 15 советници, со 15 гласа ЗА, нема советници кои гласале ПРОТИВ, нема советници кои се ВОЗДРЖАНИ, Советот ја усвои 12-тата точка од дневниот ред.

Дневниот ред беше исцрпен.
Седницата заврши во 13,00 часот.

Бр.07-1238/1
27.06..2013 година
Б е р о в о

Совет на Општина Берово
Претседател
Јован Матеничарски